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Exercice 01 :
01:  Pourquoi dit-on que la perspective linguistique de Chomsky est une perspective innéiste ?
02 : Question n°4 : Expliquer le principe du conditionnement opérant ?
03/ Quelle est  la  différences entre conditionnement classique et conditionnement opérant ?
04/ Quelles sont les différences entre conditionnement pavlovien/classique et conditionnement opérant ?
05/ Pourquoi pense-t-on que le programme de Skinner pour l’étude du langage (Verbal Bihavior) n’est pas tenable ?
 exercice 02
les exposés : 
· la perspective  comportementaliste ou behavioriste 
· la perspective innéiste ou nativiste
· la perspective constructiviste 
· la perspective socioconstructiviste 


